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Aos 17 (dezesete) dias do mês de março do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e contou com a
presença dos seguintes vereadores: Cristiano CoÉez Dantas, Francisco Reginaldo Pereira
de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio
Amorim de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, Roberto Holanda de Araújo e
Bárbara Porto Gavalcante (através de plataforma virtual do googlê meet). Havendo
número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou a
dispensa da leitura da ata da sessão anterior, tendo sido aprovada a solicitação por
unanimidade. CORRESPONDÊNCn DO DIA: Não houve.

Em seguida, passou-se a leitura da MATÉRh DO EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA
P§eto de Lei no 00612023 que 'EsÍaóe/ece a estrutura e o funcionamento do Conselho
Tutelar de Potiretama(CE) e dá outras providências"; Projeto de lndicação no 00í/2023 que
"Dispõe sobre a denominação da Escola de Educação lnfantil do Conjunto Habitacional Bairro
do Chico, Potiretama(CE)".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) materia(s) constante(s) na ordem do dia.
Considerando que o Proieto de Lei no 006/2023 e o Projeto de lndicação no 001/2023
tratam-se de matéria em regime de caráter de urgência urgentíssima, o Sr. Presidente
Cleverlandio Pereira Bezerra suspendeu a Sessão pelo tempo necessário para que as
Comissões de Constituição e Justiça e EducaÉo, Saúde e Assistência Social se
pronunciassem a respeito dos referidos Projetos- Reiniciada a Sessão, o Sr. Presidente
requereu a leitura dos pareceres referentes às matérias. Após lidos, foram posto em votação os
pareceres, tendo sido ambos aprovados pelo Plenário por unanimidade. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o Projeto de Lei no 00612023 em discussão, não havendo discussão,
colocou em votaçáo, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Na sequência, colocou o
Projeto de lndicação no OO1I2O23 em discussão, tendo feito o uso da palavra o Vereador
Joziberg Almeida Dantas, para dizer que lembra que esse Projeto de lndicação já foi dado
entrado nessa Casa pela ex-vereadora Maria do Socorro Porto e, acredita que foi votado na
época, porem não lembra o ano e, ressaltou ainda, que é um prazer votar em um Projeto para
homenagear uma pessoa tão querida e que prestou relevantes serviços ao nosso Município,
tendo sido a primeira Secretária de Educaçâo de Potiretama- Em seguida, usou a palavra a
Vereadora Bárbara Porto Cavalcante, para frisar que o Projeto de lndicação do nome Maria
Moreira da Silva, foi da ex-vereadora Maria do Socorro Porto no ano de 2015 e que foi votado,
aprovado e encaminhado. A vereadora em suas palavras, pediu a atenção do Sr. Presidente
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para que modernize os arquivos desta Casa, para que projetos de ex-vereadores não tenham
que ser encaminhados e votados novamente, para não tirar mérito de nenhum vereador. E,
com relação a denominação Bairro do Chico, o correto é Francisco Nogueira, náo lembrando o
outro sobrenome. A vereadora Bárbara Porto, ressaltou ainda que Maria Moreira, além de
Secretária e professora, era amiga da sua família e que essa homenagem é mais que justa. O
Sr, Presidente esclareceu que acontecêu um equívoco com relação ao PÍojeto, pois nâo foi
encontrado nos arquivos desta Casa Legislativa e nem nos na PreÍeitura. Destacou ainda que
o Prefeito na época deveria ter sancionado. Assim, a Câmara falhou, mas a Pefeitura também
foi falha. Porém, afirma que isso nâo irá mais acontecer. E com relação, a denominação do
Bairro do Chico Francisco Nogueira de Queiroz só existe um, portanto. náo vai ter nenhum
equívoco. E com relação a pessoa de Maria Moreira tem carta branca para falar, tendo em
vista que foi seu aluno e colega de úabalho, sendo uma satisfação votar novamente neste
Projeto. Em seguida, o Sr, Presidente colocou o Projeto de lndicação no 001/2023 em
votação, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. TRIBUNA LIVRE: Fez o uso, a sra.
Maria de Fátima da Silva para agradecer a ex-vereadora Maria do Socorro Paulino Porto e
todos os Vereadores, pela homenagem feita a sua mãe Maria Moreira da Silva, destacando
que esse momento é único em sua vida e emocionante, tendo em vista que sua mãe foi
exemplo de vida para todos que conviveram com ela. EXPLICAÇÃO PESSOAL: O Sr.
Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra ressaltou que tinha outros nomes para serem
indicados, porém o nome de Maria Moreira já estava na casa e, que irão ter outras
oportunidades para homenagear as demais pessoas. Facultada a palavra, fez o uso da
mesma, o Vereador Cristiano Cortez Dantas, para dizer que é uma honra votar novamente em
um Projeto de lndicaçâo de uma pessoa que tanto fez pela Educação do nosso Município. O
vereador registrou também que, como se comprometeu na sessâo passada, em fazer uma
visita a Escola Antonio Severiano de Holanda, fez e constatou que realmente existe uma sala
de aula da Educação lnfantil da turma de 2 anos, com 18 alunos e que só tem 09 cadeiras,
porém a Secretária de Educação afirmou nesta casa que é uma fase de adaptaçáo de tatames,
no entanto, o vereador destaca que é importante também que tenha as cadeiras para todos os
alunos na hora da lanche. E pediu ainda ao Sr. Prefeito, que se sensibilizasse e resolvesse o
problema do transporte escolar dos universitários que vão para Alto Santo e Limoeiro do Norte,
tendo em vista que essas pessoas estão buscando conhecimentos, para futuramente prestar
serviços ao nosso Município. Prosseguindo, fez o uso da palavra os seguintes parlamentares:
Jose Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Roberto Holanda de Araújo, Francélio Amorim de Freitas e
Francisco Reúer Melo de Meneses, para ressaltarem a satisfação em votarem em um Projeto
de lndicação tão importante para homenagear uma pessoa que muito ajudou na Educação de
Potiretama. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão.
Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei
a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.

Potirêtama/CE, 17 de março de2023.
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